



Prefeitura Municipal de Jahu

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JAHU

"Fundada em 15 de agosto de 1853"

Secretaria de Economia e Finanças

Departamento de Licitações e Contratos

Fls.

ESCLARECIMENTOS

INTERESSADA: SECRETARIA DE EDUCAÇÃO.

PROCESSO N.º: 0300002575/2024-PG.

PREGÃO ELETRÔNICO N.º: 023/2024.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM TRANSPORTE ADAPTADO PARA ALUNOS CADEIRANTES, REGULARMENTE MATRICULADOS NA ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS, NA ESCOLA ESPECIAL DE AUTISTAS E NAS ESCOLAS DAS REDES MUNICIPAL E ESTADUAL DE ENSINO.

A Comissão de Licitação informa que, após os pedidos de esclarecimentos solicitados, seguem as respostas de autoria da Secretaria requisitante:

1. No anexo I-B - Estudo Técnico Preliminar, consta no item 3 que "Todos os veículos com até 06 box para cadeirantes deverão contar com a presença de um monitor e com dois monitores nos casos de veículos entre 7 e 10 box", porém, no anexo I-C Memorial descritivo das linhas, consta nas linhas 1, 2 e 3 de que "Cada veículo deverá contar com um MONITOR, 08 ÁREAS PARA CADEIRANTES (BOX) E PLATAFORMA ELEVATÓRIA VEICULAR".

Pergunta-se: no caso de requerer veículo com 8 áreas para cadeirantes, serão necessários 1 ou 2 monitores para cada veículo?

Resposta: prevalece o que está no Memorial Descritivo, ou seja, um monitor por veículo.

2. No anexo 1-C Memorial descritivo das linhas, nas linhas 1, 2 e 3 requer a utilização de veículos com 08 áreas para cadeirantes (box), porém as linhas 1, 2 e 3 não possuem esta quantidade de usuários.



"JAHU CAPITAL NACIONAL DO CALÇADO FEMININO "

" RIBEIRO DE BARROS - HERÓI NACIONAL

Rua Paissandu nº 444 - Centro - Jahu - SP - 17201-900 - www.jau.sp.gov.br

Telefones: (14) 3602-1718/-1804





Prefeitura Municipal de Jahu

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JAHU

"Fundada em 15 de agosto de 1853"

Secretaria de Economia e Finanças

Departamento de Licitações e Contratos

Fls.

Pergunta-se: poderá a empresa utilizar de veículos com a capacidade de áreas para cadeirantes (box) de acordo com a quantidade de alunos descrita em cada linha, ou seja, linha 1 (06) seis espaços, linha 2 (05) cinco espaços e linha 3 (07) sete espaços?

Resposta: as linhas são projetadas considerando a demanda existente com margem para matrículas novas, dessa forma os veículos deverão estar de acordo com o memorial descritivo.

3. No anexo 1-C memorial descritivo das linhas, em relação às linhas 1 e 2, onde há previsão para utilização de veículos tipo VAN ou ONIBUS, poderá no caso da empresa optar pelo uso de veículo do tipo van, possuir a quantidade de box suficiente para a quantidade de alunos descritos, ou seja, linha 1 (06) alunos e linha 2 (05) cinco alunos? **Pergunta-se:** pois há limitação física para instalação/adaptação de 08 box e plataforma elevatória em veículo do tipo VAN.

Resposta: os veículos deverão conter o número de áreas para cadeirantes descritas no Memorial Descritivo das linhas, pois deverá garantir vagas para novas matrículas durante o ano letivo.

JAHU, 19 DE ABRIL DE 2024.

EDUARDO SANTOS DE MATTOS
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES



"JAHU CAPITAL NACIONAL DO CALÇADO FEMININO "

" RIBEIRO DE BARROS - HERÓI NACIONAL "

Rua Paissandu n° 444 - Centro - Jahu - SP - 17201-900 - www.jau.sp.gov.br

Telefones: (14) 3602-1718/-1804

